

ПРОТОКОЛ №2

засідання приймальної комісії

Одеської державної академії будівництва та архітектури

від 21 січня 2025 року

Присутні: Ковров А. В., Кровяков С. О., Петрищенко Н. А., Грачов І. А.,
Постернак О. О., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Гара О. А., Суханов В. Г.,
Гедуляк С. І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо поновлення на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.
2. Щодо зміни джерела фінансування навчання.
3. Щодо поновлення на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

1. СЛУХАЛИ: щодо поновлення на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Перпері А. О. – заступник директора НН архітектурно-художнього інституту доповіла:

1.1. Поступила заява Грінюк Тамари Віталіївни з проханням поновити її на навчання на ступінь вищої освіти бакалавра на 4-й курс 8-й семестр 2024/2025 навчального року до НН архітектурно-художнього інституту на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, освітньої програми Образотворче мистецтво та вважати студенткою групи ОМ-416.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням положень наказу Міністерства освіти і науки України від 24.06.2024 р. за №910, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 червня 2024 р. за № 945/42290, поновити Грінюк Тамару Віталіївну на навчання на ступінь вищої освіти бакалавра на 4-й курс 8-й семестр 2024/2025 навчального року до НН архітектурно-художнього інституту на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, освітньої програми Образотворче мистецтво та вважати студенткою групи ОМ-416.

2. СЛУХАЛИ: щодо зміни джерела фінансування навчання.

Петрищенко Н. А. – директор ННІ бізнесу та інформаційних технологій доповіла:

2.1. Поступила заява Яценко Аліни Сергіївни, студентки групи МО-164 ННІ бізнесу та інформаційних технологій денної форми здобуття ступеня вищої освіти бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб спеціальності 073 Менеджмент освітньої програми підготовки Менеджмент, з проханням перевести її на навчання до ННІ бізнесу та інформаційних технологій денної форми здобуття ступеня вищої освіти бакалавра за кошти державного бюджету спеціальності 073 Менеджмент освітньої програми підготовки Менеджмент за наявності вакантних місць державного замовлення обсягів державного замовлення відповідного 2024 року у зв'язку з наявністю категорії спеціальних умов 133 (діти осіб, особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, визнаних учасниками бойових дій).

ВИРІШИЛИ: у зв'язку з наявністю вакантних місць державного замовлення обсягів державного замовлення відповідного 2024 року інших спеціальностей направити запит до Директорату вищої, фахової передвищої освіти з проханням дозволити перерозподілити наявні вакантні місця державного замовлення інших спеціальностей та, в разі отримання такого дозволу, Яценко Аліну Сергіївну, студентку групи МО-164 ННІ бізнесу та інформаційних технологій денної форми здобуття ступеня вищої освіти бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб спеціальності 073 Менеджмент освітньої програми підготовки Менеджмент, перевести на навчання до ННІ бізнесу та інформаційних технологій денної форми здобуття ступеня вищої освіти бакалавра за кошти державного бюджету спеціальності 073 Менеджмент освітньої програми підготовки Менеджмент у зв'язку з наявністю категорії спеціальних умов 133 (діти осіб, особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, визнаних учасниками бойових дій).

3. СЛУХАЛИ: щодо поновлення на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Костюк А. І. – директор НН інженерно-будівельного інституту доповів:

3.1. Поступила заява Кохана Валерія Миколайовича з проханням поновити його на навчання на ступінь вищої освіти бакалавра на 2-й курс 7-й семестр 2024/2025 навчального року до НН інженерно-будівельного інституту на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія та вважати студентом групи ЗБЦІ-201.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням положень наказу Міністерства освіти і науки України від 24.06.2024 р. за №910, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 червня 2024 р. за № 945/42290, поновити Кохана Валерія Миколайовича на навчання на ступінь вищої освіти бакалавра на 2-й курс 7-й семестр 2024/2025 навчального року до НН інженерно-будівельного інституту на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія та вважати студентом групи ЗБЦІ-201.

Голова
Приймальної комісії

Відповідальний секретар
Приймальної комісії



Анатолій КОВРОВ

Сергій ГЕДУЛЯН